
Teorema: Sea V espacio vectorial y U1, . . . , Um subespacios vectoriales de V y

m−1∑
i=1

dim(Ui ∩ Um) = dim

(
m−1∑
i=1

(Ui ∩ Um)

)
entonces se cumple que:

dim(U1 + · · ·+ Um) = dimU1 + · · ·+ dimUm −
m∑

i=1,j>i

dim(Ui ∩ Uj).

Demostración: Inducción en m.
Para m = 2 se tiene que

dim(U1 + U2) = dimU1 + dimU2 −
2∑

i=1,j>i

dim(Ui ∩ Uj)

= dimU1 + dimU2 − dim(U1 ∩ U2)

Sea válido el teorema para m-1 subespacios,

dim(U1 + · · ·+ Um) = dim((U1 + · · ·Um−1) + Um)

dim((U1 + · · ·+ Um−1) + Um) = dim(U1 + · · ·+ Um−1) + dimUm − dim((U1 + · · ·+ Um−1) ∩ Um)

dim((U1 + · · ·+ Um−1) + Um) = dim(U1 + · · ·+ Um−1) + dimUm − dim(U1 ∩ Um + · · ·+ Um−1 ∩ Um)

Pero

dim(U1 + · · ·+ Um−1) = dimU1 + · · ·+ dimUm−1 −
m−1∑

i=1,j>i

dim(Ui ∩ Uj)

y

m∑
i=1,j>i

dim(Ui ∩ Uj) =
m−1∑

i=1,j>i

dim(Ui ∩ Uj) +
m−1∑
i=1

dim(Ui ∩ Um)

aśı

dim(U1 + · · ·+ Um) = dimU1 + · · ·+ dimUm −
m∑

i=1,j>i

dim(Ui ∩ Uj).

Para m = 2 se obtiene el Teorema de Grassmann.
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